経営事項審査制度の改正に伴う取扱いについて

平成２０年４月１日より経営事項審査の審査基準が大幅に改正されました。

これに伴い、平成２１年度・２２年度内灘町建設工事競争入札参加資格審査申請の定期受付（平成２１年２月頃の予定）については、次のとおり取り扱う予定ですのでご注意ください。
1 申請の際には改正後の新基準による「経営規模等評価結果通知書・総合評定値通知書」（平成２０年４月１日以降に審査を受けたもの）の提出が必要となります。
2 旧基準で既に審査を受けた方（審査基準日が平成１９年１０月１日以降で平成２０年３月３１日までに受審した方）は以下の期間内に必ず再審査を受けてください。
再審査申立期間：平成２０年４月１日から平成２０年７月２９日まで

（主たる営業所の所在地を管轄する都道府県知事に申立書及び添付書類を提出してください。）

※再審査等に関する詳細は、建設業許可の手続を行った国土交通省又は各都道府県にお問い合わせください。
※改正後の基準による総合評定値通知書が資格審査の受付期間に間に合わなかった場合は、改正後の総合評定値の通知を受けたうえで、後日、随時受付をしていただくことになります。
