平成２９年度　第３回内灘町社会教育委員会議録（要旨）

【日　時】平成３０年３月２３日（金）16：00～１７：００
【場　所】内灘町役場　３階　３０１・３０２会議室
≪出席者≫米田委員長、橋本副委員長、吉野委員、島委員、中村委員、
竹田委員
≪欠席者≫上野委員

[bookmark: _GoBack]≪事務局≫助田生涯学習課長、山田課長補佐、岩本主事
◆内容◆
１．開　会

２．議　件
①平成２９年度社会教育委員活動報告について
事務局より説明。

②平成３０年度生涯学習関係事業について
　事務局より主要行事、社会教育委員関係行事について説明。

③平成３０年度生涯学習関係予算について
　事務局より平成２９年度と比較して増減の大きいなもの、及び新規事業について説明

④平成３０年度内灘町教育基本方針について
　事務局より平成２９年度との相違点について説明。










≪意見など≫
委　員：今年度、北方寛丈さんがUTAUMIという海浜美化活動と歌を合わせたイベントを行っていたが、これを砂丘フェスティバルにもっと絡めていけたら。
事務局：平成２９年度の砂丘フェスティバルでは、かがやき音楽団として何曲か歌を披露して頂いた。

委　員：内灘町では英語教育に力をいれていくとのことだが、国際交流事業で新規事業は予定しているか？
事務局：英語教育の強化は学校教育課で実施の予定。生涯学習課ではジャパンテント等の事業を引き続き、国際交流員と共に行っていく予定。

委　員：生涯学習課重点目標④「健康寿命の延伸に向けた生涯スポーツの推進」とはどのようなことを行っているのか。
事務局：プラッツにて色々な事業を実施しており、医療費削減等に役立てばと考えている。
委　員：確かにプラッツで色々行っているが参加者があまり多くない。公民館で出来ればもっと参加が見込めるのではと思う。

委　員：屋内多目的広場が完成したがその後の計画については何かあるか？
例えば総合グラウンドは現在地盤沈下でトラックが使いにくくなっているが、それに代わる場所は今のところない。そういった新しく競技場をつくる予定など。
事務局：競技場をつくる予定はないが、平成３２年度以降に総合公園に体育館を設置する計画がある。

３．閉会
